www.amateaudio.com

A

amate audio

Great sound
from Barcelona
since 1972

User’s manual
Manual de usuario

SP-S26

U wall-bracket for S26 / S26P
Soporte colgado pared para S26 / S26P

July 2022

Amate Audio S.L. EXPORT & CUSTOMER SERVICE R&D, FACTORY AND MANAGEMENT
Perpinya, 25 - Paligon Industrial Nord Vielinista Vellsola, 18
(8226 Terrassa - Barcelona - SPAIN 08222 Terrassa - Barcelona - SPAIN
T.+3493 7356565 T.+34 93 736 23 90

export@amateaudio.com info@amateaudio.com




Jul 2022

Iy O e

I g 0

Iy O

[ s O O

HH e H
I g 0 O O R

Place the SP-S26 bracket in front of the mounting surface, so you can mark the

The SP-S26 is an optional accessory for wall mounting (horizontal orientation) of
locations of the mounting holes (choose between holes “A” or holes “B”).

the S26 and S26P.
Locking screws (left and right)

~ Tornillos para bloqueo (izquierda y derecha)

Bracket SP-S26
~ Soporte SP-S26
DIN7505B 5x30 screw (x5)

Socket

~ El SP-S26 es un accesorio opcional para el colgado en pared (horizontal) de la
~ Base

S26 y la S26P.

~ Sitle el soporte SP-S26 cerca de la pared donde vaya a colgar la caja y marque la

localizacion de los puntos de soporte (escoja entre los puntos “A” y los puntos “B”).

fon)
L0
X
N—r
o
™
x
L0
m
L0
o
Lo
N~
<
(@]
k)
f=
S
o
=
l

Fischer plug S6
~ Taco Fischer S6 (x5)

SP-526

e A B

Amate Audio




Jul 2022

SP-526

corresponding  pilot

some

Drill
holes on the wall and fix the bracket

with some screws.
~ Realice los taladros en la pared y

soporte con tornilleria

adecuada y de alta resistencia.

cuelgue el

Remove the top central M8 screw.

de M8

tornillo central

situado en la parte superior de la caja.

Quite el

Remove the cabinet’s top hat and screw the M8 round socket.
~ Quite la base para tripode situada en la parte inferior de la caja y coloque la base

ciega con rosca de M8.

Amate Audio



SP-526 Jul 2022

Set both M8 locking screws on the cabinet's top & bottom fixing points. The
rubber washers should be placed next to the cabinet’s walls.
~ Coloque los dos tornillos de blogueo de M8 en los dos puntos de fijacion de la
parte superior e inferior de la caja. Asegurese que las arandelas de goma quedan
colocadas justo tocando a las paredes de la caja de madera.

[ |

4 Amate Audio



Jul 2022

SP-526

Place the cabinet on the bracket and fix it with both M8 locking screws
~ Coloque la caja entre el soporte y la pared y fijela con los dos tornillos de M8 (1)

\\\\\\U\H\\\\WH\\U\\U\\U\\H\
““““‘ I ““““““‘
U=y Y
\\\\\\\\\\\\\ e HHHHHHHHT
\\\\\\\ o <4 4 HHHH-HH-HH-H -
\\\\\\\\\\\\\\ JHHHAHHAHHH
\\\\\\\\\\\\ @ \\“\‘\‘\‘\‘\“\‘\
\\\\\\ i Y

1O 0o

©]

O0o

%

AR

Choose the desired tilt angle
and block the cabinet with the

M8 locking screws.
~ Dar la inclinacién necesaria y

blocar con los tornillos laterales

de M8.

00 Oph

Amate Audio



SP-526 Jul 2022

- You can use the safety cable around the ACRM8 eyebolts. In this case, fix the
safety cable on a secondary external point.

~ Puede usar la eslinga como medida de seguridad adicional, colocandola por el

interior de las anillas ACRM8. En este caso, la eslinga debe fijarse a un punto

externo de carga.

6 Amate Audio



